



В Приморско-Ахтарском районе предприниматель подозревается в оказании услуг ненадлежащего качества, в результате чего утонуло двое подростков

Следственным отделом по Приморско-Ахтарскому району краевого управления СКР по результатам проведенной проверки 2 июля 2014 года возбуждено уголовное дело в отношении индивидуального предпринимателя, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающим требованиям безопасности, повлекшие по неосторожности смерть двух и более лиц). По версии следствия, 30 июня 2014 года подозреваемый сдал в аренду водный велосипед (катамаран) 27-летней девушке, 18-летнему молодому человеку и двум подросткам. При этом, в нарушение инструкций, с пассажирами не проводился инструктаж по соблюдению техники безопасности и они не были снабжены спасательными жилетами. В результате противоправных действий подозреваемого и отсутствия навыков в использовании плавательного средства пассажирами они оказались в воде, что привело к гибели двух несовершеннолетних. В настоящее время проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

02 Июля 2014

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/690648>